



В самые яркие, теплые и замечательные дни осени в начальной школе состоялся «Праздник осени».

Ребята пришли в костюмах, символизирующих признаки этого времени года. Здесь были: и Королевы осени и грибочки, от белого до мухомора и лесные зверушки. Дети читали стихи, исполняли песни, посвященные осени. Участники театральной студии подготовили постановку «Осенний карнавал». Зрителям были загаданы загадки, которые они дружно отгадывали и получали за это призы. В завершении праздника

среди учащихся 1-х классов прошёл конкурс на лучший костюм. Дети представляли костюмы, сопровождая их описание стихами и танцами. И вновь все получили призы. А лучший костюм выбрать не удалось, все были красивы, а главное, это был действительно праздник – яркий, цветной, весёлый. И он состоялся!









(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278